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показники будуть також забезпечувати виконання можливих 

зобов’язань в управлінській системі [4]. Головним базисом для вибору 

розвитку маркетингових стратегій слід використовувати розуміння, що 

вдала маркетингова стратегія компанії є інноваційним інструментом 

забезпечення відповідного рівня конкурентоспроможності бізнесу. 
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Формування систем стратегічного управління є 

багатофакторним та довгостроковим процесом, який вимагає від всіх 

залучених учасників ринкових відносин залучення складових та 

компонентів відповідно до обраних механізмів та алгоритмів. 

Створення сучасної парадигми стратегічного управління 

передбачає поєднання теорії та практики через моделювання та 

прогнозування [1-3]. При чому важливим є запровадження 

теоретичного базису з одночасним прикладним застосуванням та 
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практичними рекомендаціями для компаній у відповідності до умов, в 

яких вони функціонують. Існуючі моделі стратегічного управління є 

базисом для створення нових. Особливість даного етапу полягає у 

відображені стану як основи, а рекомендації за результатами 

проведених аналітичних досліджень є векторами розвитку. Останні 

можуть бути сформовані як на короткострокову перспективу, так і з 

метою довгострокового залучення до діяльності. 

Залучення сучасного стратегічного управління має більшою 

мірою нівелювати кризові наслідки сучасного стану розвитку 

вітчизняної економічної системи. На жаль, але особливості сьогодення 

змушують український бізнес створювати стратегії не для виходу на 

високий рівень у ринковій активності, а лише для можливості 

забезпечувати стратегію виживання на ринку. Крім того варто 

відзначити, що останній рік не лише змінив ринкові структури та 

активність бізнесу, а й створив можливості для пошуку оновленого 

формату ринкових активностей для українських компаній. 
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Трансформаційні зміни в економіці потребують комплексного 

підходу до формування в системі управління діяльністю 

підприємствами комунікативної політики, яка має вирішальне 

значення в задоволенні інформаційних потреб та налагодженні 

комунікацій зі стейкхолдерами з метою обміну інформацією, 

отримання відповідної очікуваної реакції та виконання транзакцій. 


